

„Ce mai citeam? Ce mai citiți?“, la Deva

Călătorie prin lumea „Ultimului Mohican” și a „Cântecului de gheață și foc”

Cu ocazia împlinirii a 225 de ani de la nașterea celebrului scriitor James Fenimore Cooper și 65 de ani de la cea îndrăgitului scriitor american contemporan George R.R. Martin, elevii deveni au participat ieri la o activitate organizată de Biblioteca Județeană «Ovid Densusianu» din Deva. Aceștia au avut prilejul să urmărească o prezentare pe tema „Ce mai citeam? Ce mai citiți?”, în cadrul căreia a fost făcută o incursiune în biografiile celor doi scriitori, dar s-a vorbit și despre alți doi „monștri sacri” ai literaturii de aventuri: Karl May și Jules Verne.

Invitație la lectură, răspătită cu premii

Pe parcursul acestui eveniment s-a făcut o paralelă între genul de literatură îndrăgit de tinerii din anii '80, dar și de cei dinaintea lor, și literatura din ziua de azi, reprezentată de cărțile fantasy ale lui George R.R. Martin. A fost prezentat pe larg romanul „Ultimul mohican” al lui Fenimore Cooper, cel care a încântat generații întregi de tineri, și au fost aduse în prim-



plan personajele lui: Magua, Hawkeye, Uncas, Chingachgook, Cora Munro și alții, eroi bine cunoscuți și îndrăgiți.

De asemenea, cei prezenți în sală au făcut cunoștință și cu „Cântec de gheață și foc”, celebra serie a lui R.R. Martin și cu personajele ei: Daenerys Tangaryen, Tyrion Lannister sau Arya și Bran Stark.

„Cărțile lui Fenimore Cooper, Karl May și Jules Verne au contribuit foarte mult la formarea unei solide culturi generale a adolescenților. Astăzi, cărțile fantasy ale lui George R.R. Martin, în mod deosebit seria „Cântec de gheață și foc”, contribuie și ele, dar în alt mod, la stimularea unei gândiri îndrăznețe”, a declarat Sebastian

Bara (foto), managerul Bibliotecii Județene «Ovid Densusianu» din Deva.

Ca de obicei, în finalul prezentării au fost adresate 21 de întrebări din tematica evenimentului, iar cei care au răspuns corect au fost recompensați cu premii consistente în diplome și cărți oferite de biblioteca județeană.